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To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku prywatnego 
i wewnętrznego i nie może być używane komercyjnie. Przeczytaj 
uważnie instrukcję obsługi i trzymaj ją w bezpiecznym miejscu. 
Kiedy urządzenie zostanie przekazane innej osobie, instrukcja 
obsługi powinna również zostać przekazana tej osobie. Używaj 
tego  urządzenia zgodnie z instrukcją obsługi i zwracaj uwagę na 
informacje dotyczące bezpieczeństwa. Nie ponosimy 
odpowiedzialności za szkody lub wypadki, które spowodowane są 
nieprzestrzeganiem instrukcji obsługi. 



Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

 

Podłącz i obsługuj urządzenie zgodnie ze specyfikacjami 
podanymi na tabliczce znamionowej 
Nie podłączaj mokrymi rękami. 
Nie podłączaj do gniazdka, w którym jest podłączonych kilka 
innych urządzeń. 
Nie używaj, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony lub gdy 
wtyczka nie pasuje bezpiecznie do gniazda. 
Nie należy modyfikować części ani naprawiać urządzenia 
samodzielnie. 
Nie używaj urządzenia w pobliżu płomienia. 
Używaj w taki sposób aby dzieci nie mogły dotykać urządzenia, 
ani nie pozwól dzieciom na samodzielne korzystanie z 
urządzenia. 
Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku 8 lat i starsze oraz 
osoby z ograniczonymi możliwościami fizycznymi, sensorycznymi 
lub psychicznymi lub z brakiem doświadczenia / wiedzy, pod 
warunkiem, że są odpowiednio przeszkolone lub otrzymały 
instrukcje dotyczące bezpiecznego korzystania z urządzenia i 
zrozumiały wynikające z tego niebezpieczeństwa.  
Dzieci nie mogą używać opakowania jako zabawki. Czyszczenie i 
konserwacja nie mogą być wykonywane przez dzieci, chyba że 
mają 8 lat lub więcej i są nadzorowane. 
Dzieci w wieku poniżej 8 lat należy trzymać z dala od urządzenia i 
kabla łączącego. 
Urządzenia nie wolno używać z timerem lub oddzielnym zdalnym 
systemem! 
Nigdy nie ciągnij za przewód zasilający. Nigdy nie pozostawiać 
urządzenia bez nadzoru w trakcie użytkowania. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w 
wyniku użytkowania urządzenia w inny sposób, niż opisano w 
instrukcji obsługi lub popełniono błąd podczas obsługi. 
Ustaw urządzenie na płaskiej, stabilnej, wodoodpornej 
powierzchni. 
 
 
 



Urządzenie musi stać w taki sposób, aby się nie przewróciło. 
Nie zakrywaj otworów wentylacyjnych i uważaj, aby żadna 
zasłona itp. nie mogła utrudnić cyrkulacji powietrza. 
Uwaga! W przypadku przegrzania urządzenia istnieje ryzyko 
pożaru! Zachowaj bezpieczną odległość min. 60 cm do obszarów 
wilgotnych (np. prysznic, wanny, zlewy) i min. 120 cm do kranów! 
 

Działanie: 
 

Po rozpakowaniu urządzenia umieść je pionowo na podłodze i 
pozostaw na 12 godzin. 
Uważaj, aby zbiornik na wodę został prawidłowo włożony. 
Ustaw regulator wilgotności w pozycji "Off" 
Podłącz urządzenie suchymi rękami. 
Upewnij się, że otwory wentylacyjne są otwarte. 
Naciśnij przycisk ON / OFF. Lampka "Hi" świeci się, a "Run" miga. 
Poziom wilgotności w pomieszczeniu jest pokazany na 
wyświetlaczu. Osuszacz jest zaprogramowany tak, aby 
rozpoczynał pracę  od ciągłego osuszania (CO). Ważne: Gdy 
urządzenie zostanie odłączone, urządzenie uruchomi się 
następnym razem z zaprogramowanym ustawieniem. Światło 
"Operation" miga. Na wyświetlaczu pojawi się "Low", a następnie 
pojawi się poziom wilgotności w pomieszczeniu. Sprężarka 
rozpoczyna pracę od wilgotności wyższej niż 50%. 
Sprężarka działa tylko wtedy, gdy rzeczywista wilgotność 
powietrza jest wyższa niż nastawiona. 
Urządzenie nadaje się do pracy w temperaturach od 5 ° C do 31 ° 
C. Wydajność urządzenia  zależy od wilgotności otoczenia i 
temperatury. Optymalne osuszanie osiąga się w temperaturach 
wyższych niż 22 ° C i wilgotności powyżej 70%. 
Gdy osuszacz osiągnie ustawioną wartość, sprężarka przerwie 
pracę i uruchomi się ponownie, gdy wilgotność ponownie 
wzrośnie powyżej zaprogramowanej wartości. 
Zamknąć drzwi i okna pomieszczenia, które powinno zostać 
osuszone. 
Uważaj, aby nic nie spadło na urządzenie. 
 
 



Podczas użytkowania urządzenie wytwarza ciepłe powietrze. 
Aby uruchomić urządzenie w sposób ciągły, ustaw regulator 
wilgotności na "cont". 
 
Prędkość powietrza: 
 
Prędkość powietrza można zmienić, naciskając przycisk "Seed". 
Na wyświetlaczu pojawia się "Hi" dla prędkości powietrza lub 
"Low" dla niskiej prędkości powietrza. Ustawiona prędkość 
powietrza jest pokazywana na panelu za pomocą lampki "High" 
lub "Low". 
 
Regulator czasowy: 
 
a) Po ustawieniu czasu naciśnij przycisk "Timer". Czas można 
regulować w odstępach jednej godziny od 1 do 24 godzin. 
Lampka "Timer" na panelu jest włączona. 
b) Gdy skończy się czas, urządzenie wyłączy się automatycznie. 
c) Gdy urządzenie zostanie wyłączone przez naciśnięcie 
przycisku "Power" przed upływem tego czasu, ustawienie timera 
zostanie skasowane. 

 
Opróżnianie zbiornika wody 
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Fig. 3 

 
 
 

 
Fig. 4  

 

 

Regulacja wilgotności: 
 

Naciśnij przycisk, aby ustawić żądaną wilgotność (RH50%, 
60%, 70%, 80%). Dostosowana wilgotność jest pokazywana na 
wyświetlaczu przez krótki czas. Następnie wyświetlacz 
przełącza się i wyświetla się wilgotność pokoju. Gdy wilgotność 
w pomieszczeniu jest o 3% niższa od ustawionej wilgotności, 
sprężarka urządzenia wyłączy się automatycznie. Gdy 
wilgotność w pomieszczeniu jest o 3% wyższa niż nastawiona 
wilgotność, sprężarka ponownie uruchomi się automatycznie. 
Jeśli lampka "Run" miga, oznacza to, że sprężarka nie działa. 
Wilgotność w pomieszczeniu jest niższa niż ustawiona wartość. 
Jeśli lampka "Run" jest włączona, sprężarka działa. 
 
 



Tryb komfortu (wskazanie AU na wyświetlaczu) 

a) Gdy temperatura otoczenia spadnie poniżej 5 ℃, sprężarka 
przestanie działać. 

b) Gdy temperatura otoczenia jest równa lub wyższa niż 5 ℃ i 
poniżej 20 ℃, urządzenie automatycznie ustawi poziom 
wilgotności na 60%. 

c) Gdy temperatura otoczenia przekroczy 20 ℃ i poniżej 27 ℃, 
urządzenie automatycznie ustawi poziom wilgotności na 55%. 

d) Gdy temperatura otoczenia przekroczy 27 ℃, urządzenie 
automatycznie ustawi poziom wilgotności na 50% 
 
ZBIORNIK PEŁNY: 
 
Jeśli świeci się ten wskaźnik (WF), oznacza to, że zbiornik jest 
pełen wody, a urządzenie będzie działać tylko z wentylatorem 
(sprężarka zatrzyma się automatycznie, aż do opróżnienia 
zbiornika). 
 
ŚRODKI OSTROŻNOŚCI: 
 
1. Osuszacz nie działa, jeśli ustawienie wilgotności jest wyższe 
niż wilgotność powietrza. 
2. Spuść wodę ze zbiornika wody, gdy woda w zbiorniku jest 
pełna i zapali się lampka kontrolna poziomu wody (WF). 
Następnie zainstaluj pusty zbiornik na wodę z powrotem do 
jego pozycji, aby urządzenie mogło kontynuować pracę. 
3. Po zatrzymaniu urządzenia należy odczekać 3 minuty, 
zanim będzie można ponownie uruchomić urządzenie, aby 
chronić sprężarkę przed uszkodzeniem. 
4. Zakres temperatur roboczych dla tego urządzenia wynosi 5-
35 ° C. 
5. Jeśli osuszacz nie uruchamia się (kontrolka "Run" miga lub 
wyłącza się) lub osuszacz zatrzymuje się pośrednio z 
nieznanych przyczyn, sprawdź wtyczkę i źródło zasilania pod 
kątem słabego połączenia. Jeśli wtyczka i zasilacz są w 
normalnym stanie, odczekaj 10 minut i uruchom ponownie  
 



urządzenie (ponieważ przestawienie zajmuje około 10 minut). 
Jeśli urządzenie nadal nie uruchomi się po 10 minutach, 
skontaktuj się z lokalnym punktem serwisowym dystrybutora w 
celu naprawy. 
6. Gdy osuszacz pracuje, działająca sprężarka będzie 
wytwarzać ciepło i zwiększać temperaturę w pomieszczeniu. 
To normalne. 
 

Odprowadzanie wody: 

 
Jeśli zbiornik na wodę jest pełny, zapali się czerwone światło i 
urządzenie przestanie działać. Odczekaj około 15 minut, zanim 
zbiornik wody zostanie usunięty. Pozostała woda może wpaść 
do zbiornika wody w tym czasie. Wyjmij ostrożnie zbiornik na 
wodę, aby pływak nie został uszkodzony i wylej wodę (ryc. 1 + 
2). Woda nie nadaje się do osobistego użytku (picie, pranie 
itp.).Po włożeniu zbiornika wody odczekaj około 3 minuty, a 
następnie urządzenie może zostać ponownie ustawione. 
 

Ciągły drenaż: 

 
Za pomocą rury (nie dostarczanej z urządzeniem, można 
zamówić w Steba jako dodatkowe wyposażenie), która jest 
podawana do otworu odpływowego (rys. 3), woda może być 
odprowadzana do zlewu. Uważaj, aby urządzenie nie było 
umieszczone niżej niż zlew. Wyjmij zbiornik na wodę i podłącz 
rurę do otworu odpływowego. Ponownie dokładnie zainstaluj 
zbiornik wody. 
 

Odszraniane: 

 
W temperaturze pokojowej poniżej 5 ° C urządzenie będzie 
odszraniać. Sprężarka przestaje działać, wentylator pracuje. 
Na panelu świeci się lampka "Defrost". 
 

 
 



Czyszczenie i konserwacja: 

 
Przed czyszczeniem urządzenia regulator wilgotności należy 
ustawić w pozycji "OFF.", a wtyczkę należy wyciągnąć z 
gniazda. 
Zbiornik wody należy opróżniać codziennie. Uważaj, aby 
pływak nie był uszkodzony. Płukać zbiornik co 2 tygodnie 
zwykłym płynem do mycia naczyń. 
Otworzyć co tydzień filtr z tyłu i delikatnie pociągnąć filtr w dół. 
(ryc. 4). Umyj filtr w ciepłej wodzie z mydłem i całkowicie 
wysusz. Ponownie włóż filtr i zamknij go. 
Uwaga: Urządzenie jest ciężkie! 
Zewnętrzną powłokę należy czyścić wilgotną szmatką. 
Gdy urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, filtr i 
zbiornik wody powinny zostać wyczyszczone. 
Przechowuj urządzenie w pionie. 
 

Rozwiązywanie problemów: 
 

Problem Rozwiązanie 
  

Urządzenie nie działa Brak zasilania. 

 
Zbiornik wody nie jest poprawinie 
zamontowany 

 Sprawdź czy pływak jest w zbiorniku. 

  

  
  

Osuszacz nie produkuje wody 

Zbyt niska wilgotność powietrza 
Wlot lub wylot powietrza jest zakryty lub 
zablokowany 
Drzwi lub okna pokoju są 
otwarte. 
Filtr należy wymienić na nowy. 

  

  

  

  
  

Urządzenie wibruje Podłoga jest nierówna 

 
Podłóż kawałek materiału piankowego pod 
urządzenie. 

  
  



 
 
 
 

 
 

Usuwanie 
Usuwanie opakowań: 
nie wolno wyrzucać materiałów opakowaniowych. Należy je umieszczać w 
pojemnikach na surowce wtórne. 
Pudełko: papier należy dostarczyć do punktu zbiórki makulatury. 
Plastikowe materiały opakowaniowe i folie należy odkładać do specjalnych 
pojemników. 
 
 
Prawidłowe usuwanie tego produktu 
Ten znak wskazuje, że tego produktu nie należy usuwać wraz z innymi 
odpadami z gospodarstw domowych na terenie całej UE. W trosce o 
środowisko naturalne i zdrowie ludzi, odpady należy przekazywać do 
ponownego przetwarzania i powtórnego wykorzystania surowców wtórnych w 
sposób odpowiedzialny. Aby zwrócić zużyte urządzenie, należy korzystać z 

systemów zwrotu i zbiórki tego typu odpadów lub skontaktować się 
ze sprzedawcą, u którego zakupiono produkt. Może on przyjąć ten 
produkt i przekazać go do przyjaznego środowisku recyklingu. 
 

Serwisowanie i naprawy 
Gdy zachodzi konieczność naprawy urządzenia, należy skontaktować się ze 
sprzedawcą lub producentem: 
 

STEBA Elektrogeräte GmbH & Co KG Pointstr. 2, 96129 Strullendorf / Germany 

Distribution-Tel.: 09543 / 449-17 / -18, Service-Tel.: 09543 / 449-44, Fax: 09543 / 449-

19 e-Mail: elektro@steba.com  Internet: http://www.steba.com  
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 


